■責任編輯:鄧逸明 ■版面設計:余天麟

示威「落地」毀經濟各界質疑外力策動

後到香港不同地區遊行示威,包括大前日包圍民建 聯在天水圍開設的街站,昨日的所謂「光復屯門公 園 | ,以及今日劍指高鐵西九龍站的尖沙咀遊行。 香港社會各界人士在接受香港文匯報訪問時指出, 此為借口,在各區都發起示威,借此打擊香港的經 濟支柱,令人懷疑背後有外國勢力操作,企圖搞 「顏色革命」,動搖中國對香港的主權及管治權。

王惠貞:行動越界謀亂

全國政協提案委員會副主任、九龍社團

後,反對派繼續挑動示威者的情緒,以不同名目先 及目的性,其表現亦超出了表達自由的界限,所以 不難看出這一系列行動都是為了搞亂香港。

她表示,6月開始連串的示威活動,已對香港的 零售業及旅遊業帶來衝擊,影響不少市民生計,是 將自己的訴求建立於大眾的痛苦上。她希望大家能 示威者的重點明顯已不在於「反修例」,而是想以 盡快冷靜下來,而要解開矛盾,必須與政府溝通, 而非繼續進行漫無目的的示威。

施榮懷:打爛飯碗禍港

全國政協人口資源環境委員會副主任、港區省級 政協委員聯誼會會長施榮懷認為,旅遊業是香港的 四大產業之一,為香港市民帶來大量就業職位,示 威者今日到尖沙咀一帶遊行,明顯是有意針對旅 客,此舉將破壞香港經濟、打爛大家的飯碗,最

他並批評有人鼓吹「港獨」,企圖利用這些示威 者發動「顏色革命」,動搖中國對香港的主權及管 治權。他希望大家能尊重自己的身份與人格,停止 這些打着民主自由旗號的分裂犯罪行為。

黃友嘉:激化兩地矛盾

港區全國人大代表、積金局主席黃友嘉表示, 有關人等的目的是想用暴力及流血威脅特區政府 退讓,令香港政制變天,從而發洩對中央的不

他認為,特區政府已表明暫緩修例等於撤回,但 示威者仍然「咬往唔放」,似是有更大目的。今次 只會害了全香港,害了家人,害了自 他們企圖在高鐵站內示威,就是想針對內地旅客, 以激化香港與內地矛盾,相信背後一定有外國

勢力的參與,想借搞亂香港來打擊中國。

陳勇:玩火害人害己

港區全國人大代表、新界社團聯會理事長陳勇指 出,示威者到特區政府總部或者立法會遊行集會表 達政治訴求,相信大家都能夠理解,但今次故意到 商業區或旅遊區,則會令人懷疑是否有人想借此打 擊香港的經濟支柱。

他指出,由於近來的示威活動,不少訪港旅客都 大幅改期或改地方,已明顯影響到市民的飯碗。顯 然,策劃者目的不是反修例那麼簡單,而是想要把 香港搞亂,「這就像在家裡玩火,玩炸彈,到最後

眾志掛黑旗

偷闖和平紀念碑直播鬧劇各界批搞「顏色革命」禍港

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派通過極端化言論及行動,不斷通過各種手段延續反修例所引發的連串反 政府活動,其中聲稱因反修例而輕生者就經常「被消費」。「香港眾志」成員昨日在中環和平紀念碑懸掛黑色 旗幟,聲稱是「悼念犧牲戰友」。多位港區全國人大代表昨日在接受香港文匯報訪問時批評,消費死者,無非 是為了煽動更多的人今日(7日)上街,而有關人等在中環掛上象徵「無政府主義」及「恐怖主義」的黑旗, 已暴露了他們反政府的本質,是「顏色革命」的做法,對香港來說非常危險。

港眾志」數名成員昨日下午偷偷在 中環遮打道的和平紀念碑懸掛黑色 旗幟,並在facebook全程直播,聲稱要以 「黑旗悼戰友」。為達到渲染效果,帖文中 無視盧姓死者家人未確認其輕生原因,更無 視牆上所留字跡不像死者生前筆跡的事實, 稱死者是「民主自由的燭火」,企圖通過消 費死者、鼓吹「港獨」。

盧瑞安:暴露反政府本質

港區全國人大代表盧瑞安指出,現時香港 點。」 有些年輕人很脆弱,故不應該將輕生的理由 「簡單化」甚至「合理化」,特別每個案例 各有原因,未查明前都不應該完全歸結於單 一因素,「尤其不應該煽動性地鼓吹這種行 為……千萬不要將他們『英雄化』,這樣做 是很壞的,是毒害青年!」

旗弔唁,問題嚴重,「現在專門舉出黑旗, 讓民眾可以清晰地看到他們的目的,是打擊 政府,將香港搞到越來越差。」

盧瑞安批評,有關人等的目的已非反修例 這麼簡單,暴露了他們連串示威的本質就是 要反政府,是「顏色革命」的做法,是非常 危險的,且7月7日(今日)是盧溝橋事變 82周年,而這些激進分子還要繼續在這一天 有動作,「完全沒有國家觀念,沒有民族觀 念,希望年輕人不要再盲從,大家要清醒一

顏寶鈴:煽動群衆謀「港獨」

港區人大代表顏寶鈴批評,這些人根本就 是「攪屎棍」,「一次又一次,一會要政府 撤回修例,一會又要對話,一會又拒絕對 話,唯恐天下不亂。」

行為」,更不是為了煽動更多年輕人走上 不歸路。「但他們(激進分子)的目的, 就是為了煽動更多學生走出來,就是為了 唱衰香港,就是為了推翻特區政府,就是 為了搞『港獨』。」

顏寶鈴説,近日有日本友人問她,香港為 什麼這麼亂;香港是不是很危險;香港的教 育是不是出了問題,所以這麼多年輕人可以目 無法紀地破壞莊嚴的立法機構大樓。她聽後感 到十分傷心:「他們(激進分子)到現在依 舊不想停,他們不是為香港的利益,反修例 無非只是一個繼續搞事的藉口。」

張俊勇:推年輕人走極端

港區全國人大代表張俊勇對「眾志」的 行為非常反感。他批評,「眾志」將輕生 以象徵「無政府主義」及「恐怖主義」的黑的軍人,不是為了標榜、鼓吹輕生是「英雄去自殺,「他們讓年輕人覺得,只要不同家。」



意政府,就該用這麼極端的方式去處

他批評,部分激進分子執意用偏激、極端的 方式騎劫香港市民,淹沒民眾聲音,甚至用破 壞的方式迫使中央對香港的信任度降低,「他 們正在打爛、破壞香港所有的現行機制,包括 立法機制、行政機制等等。」

張俊勇強調,這些人都沒資格、沒條件、 沒權力奪去香港市民的幸福感,如果有關人 事件「英雄化」、將偏激的事情「合理 等想推翻特區政府、搞「港獨」,「麻煩去 針對「眾志」成員「掛黑旗」,他直指, 她強調,和平紀念碑是紀念在戰爭中殉職 化」,在引導年輕人走向極端,推年輕人 找個島自己建立起來,不要破壞我們的

象

黑旗是「無政 徵。其中,「無

政府主義」主張廢除「國家」這 種體制,即主張推翻現有政府、 廢除所有現行規章制度

自上世紀90年代起,黑旗更 成爲恐怖組織所謂「聖戰主 義」的象徵,「伊斯蘭國」 (ISIS) 等國際恐怖組織在發 起恐怖主義各種行動時,往往 以黑旗作爲啓動標誌。

資料顯示,6月29日,ISIS 在敘利亞西南部蘇韋達省內, 連番發動多宗恐襲,造成至少 215人死亡,180人受傷;6月 28日,ISIS在菲律賓一處軍營 發動自殺性攻擊,造成8人死 亡,逾10平民受傷。

在戰亂之外的歐洲,英法等國近年 同樣一直遭到恐怖主義威脅,2016年 法國國慶發生的恐怖襲擊,造成了至 少130人死亡,近200人受傷;2017 年發生在英國曼徹斯特演唱會中的爆 炸案,亦造成了23人死亡,逾500人 ■香港文匯報記者 鄭治祖



香港文匯報記者 攝

屯門示威淪鬧劇 堵路罵人

香港文匯報訊(記者 文森)繼暴力衝擊立法會後, 激進示威者連日來不斷將暴力滲透到各社區,昨日更借 地區議題將暴力行為擴散至屯門。有網民昨日發起「光 復屯門公園」遊行,抗議有女子歌舞團在屯門公園唱歌 跳舞,以及涉嫌非法收取打賞,其間包圍疑是歌舞團的 女成員,並與公園內長者口角。在主辦單位宣佈遊行結 束後,一批激進示威者即滋事堵路,更一度包圍屯門警 署,其間不斷辱罵警員,企圖重演包圍灣仔警總的戲 碼,惟人數有限最後自行散去。

是次由網上團體「屯門公園衛生關注組」發起的遊行,隊 伍昨日下午由屯門新和里遊樂場出發,經新和里和屯門鄉事 會路遊行到屯門公園。其間,遊行者一度就開放馬路供遊行 隊伍使用問題與警方爭執,警方一度舉起黃旗警告切勿越過 封鎖線,但警方最後讓步,開放馬路予示威者使用。

闖公園辱長者 圍女廁辱警員

遊行者中有不少一家大小的屯門居民參與,但其中摻 雜不少激進示威者。遊行隊伍抵達屯門公園後,即多次 指罵疑為歌迷的伯伯,雙方發生口角。有示威者包圍長 歌迷互潑液體。警方多次協助將兩班人分開。

威者即包圍女廁。在主辦團體下午5時宣佈「遊行結 束」、人數減少後,部分滋事分子繼續留守包圍女廁, 事件擾攘逾兩小時,被困女廁的女子至傍晚約6時半才 在警員護送下離開。



市民登上的士離開,示威者包圍的士,並指罵在場警員。

霸佔兩條車線 推撞拍照青年

其間,警方一度舉起紅旗警告,並使用過胡椒噴霧, 其他仍留在公園的示威者之後陸續離開公園,並趕到現 場聲援,示威者其後在西鐵站外的杯渡路橋底集結,霸 佔兩條行車線,附近交通大受影響。

警方其後派出談判專家到場,希望示威者讓出一條行 車線予車輛使用,但示威者未有答應。至晚上8時許, 者,更以「淫蟲」等字眼辱罵對方,有示威者更與疑似 約400名示威者轉到屯門警署外聚集,佔據部分路面, 並不時高叫罵警字句,以及用強光照向警署。其間,一 有疑為表演者的女子則被示威者追趕避走到女廁,示 名青年被指用手機拍攝示威者面貌而遭圍攻和襲擊,警 員到場替該青年解圍,並一度與示威者發生推撞。示威 者到晚上9時半左右才陸續散去。

資料顯示,過去半年康文署共接獲342宗與屯門公園 曲藝活動有關的投訴,當中逾八成涉及噪音滋擾問題。 其後,有市民與示威者在下午5時許於屯門西鐵站附近 其餘則有關曲藝人士收取打賞、懷疑有不雅行為,以及 發生爭執,示威者指稱有人打人。警員其後協助該名涉事 非法勞工等情況。

《大公報》譴責《蘋果》作新聞

香港文匯報訊 在昨日的屯門示威活動中, 報》發表嚴正聲明,指《蘋果日報》有關報道中 追究權利。

的該男子並非《大公報》記者,與《大公報》毫 《蘋果日報》當天晚上的即時新聞報道稱:「戴 無關係。《蘋果日報》發表未經核實的虛假報 眼鏡及 Cap帽的《大公報》記者,被指偷拍現場 道,造謠生事,《大公報》發言人嚴正要求《蘋 人士容貌,示威者要求他刪除遭拒。」《大公 果日報》刪除有關報道、公開道歉,並保留法律